HYGRASGARD® VFF
HYGRASGARD® VFTF

ButpuHHbIN paTunk BnaxHoctu u temnepatypsl (£2,0 %),
KanubpyeMmblii, ¢ NepeKoUYeHNEM MEXAY HECKOSIbKUMN
AManasoHaMu U aKTUBHBIM BbIXOAOM

Kanubpyembiit natunk snaxHoctu u temnepatypsl HYGRASGARD® VFF / VFTF namepser
OTHOCMTESIbHYIO BNaXHoOCTb 1 TemnepaTtypy Bo3ayxa. OH npeobpasyeT namepaemble BENUUNHbI
BI@XHOCTM M TEMMepaTypbl B HOPMUPOBaHHbIA curHan 0-10 B unu 4...20 MA, noctyneH B
CMOSTHEHNAX C Aaucnneem unu 6es QUcnnes v No3BONAEBT NEPeKSUaTbca MeXay YeTbipbMa
[manasoHamMu uamepeHns temnepatypsl. OTHOCMTENbHAA BNaxHOCTh (B NpoueHTax) ABNAeTCA
YacTHbIM OT [ENeHWA NapunanbHoro 4aBneHus HeHaCbILeHHOro BOAAHOr0 napa Ha AaBreHune
HacbIWEHHOro napa npu Toi e Temnepatype. ViameputensHole npeobpasoBaTenyu npegHasHaueHsl
[NA TOUHOro M3MEPEHNs TEMMEPATYPLI U BRaxHocTu. B HWX ucnonb3yeTca UNgpoBoil YyBCTBN-
TENbHbI 3NIEMEHT C BbICOKOW A0MroBpeMeHHoi ctabunbHocTbio. ObcnyxuBawwmii nepcoHan

MOXET BbINOSHUTL TOUHYIO HACTPOIiKY.

BUTPUHHBIZ gaTumk ncnonb3yeTcA B HearpeccuBHoi cpefe 6e3 copepxXxaHua Mbiny 1 NpUrodeH 4na
yCTaHOBKM Ha MOTOSIKAaX, CTEHAaX, BUTPUHAX WAN CTEHAAX B My3eAXx, ranepeax, KWHo3anax, ayantopuax
nnn nabopatopuax. YyBCTBUTENbHBIA 3NIEMEHT HaX0LMTCA B 30HAE M3 BbICOKOKAUECTBEHHOW CTanu n
He yBeNMUMBaeT ero paamepbl bnarogapa oueHb mManeHbkoi Beicote (ok. 2,5 mm).

TEXHWYECKWE OAHHbIE

HanpsxeHne nutanus:

24 B nepem. Toka (+20 %); 15...36 B noct. Toka AnA Bapuanta U
15...36 B nocT. Toka onA BapuaHTta |, 3aBMCUT OT Harpysku,
cTabunuaupoBaHHoe, octatoyHas nynscauna +0,3 B

Harpyaka:

R, (Om) =(U,- 14 B) /0,02 A ona sapuaHTa |

ConpoTuBneHne Harpysku:

R, > 5 kOm ana sapuaHta U

MoTpebnaeman MOWHOCTb:

< 11B-A / 24B nocrt. ToKa; < 2,2B-A / 24 B nepem. Toka

LlyBCTBVITEJ'H::HbIE 3NTEMEHTbI:

LlMdeOBOVI AaTuuK BNa¥HOCTU, C UHTErpupoBaHHbIM AaTUMKOM TemnepaTypsbl,
C ManbiM rncTepesncoMm, BbICOKOW J0Nr0BPEMEHHO CTabunbHOCTbI0

BNMAXHOCTb

[unanasoH
MN3MEPEHNA BNAXHOCTN:

0..100% oTHOCUTENBHOI BNAXHOCTU
(Ha Bbixoge cootBetcTByeT 0-10 B unu 4...20 mA)

Pabounii
[ManasoH BRaxHoCTH:

0 ... 95% oTtHocuTenbHoil BnaxHoctu (bes koHaeHcaTa)

MorpewHocTb (BNaxHocTb):

06blyHo *2,0% (20...809% otH. BnaxHoct) npu +25 °C, nHaue
+3,0%

BbixoaHoun 0-10B nna BapuaHTa U,

CUrHan BRaxHocTu: 4...20mA ona BapuaHTa |, cM. guarpammy

TEMNEPATYPA

[nanasox nepeksniloueHne Mexay 4 namMepuTenbHbIMU auanasoHamu (cm. Tabnuuy)

M3MepPEHNA TemMnepaTypsbl:

-35...+35 °C; -35..+75°C; 0..450°C; 0..+80°C
(Ha Bbixoge cootsetctByetr 0-10B vnn 4...20 mA)

MorpewHocTb

M3MEpPEHNA TemMnepaTypsbl: 0bbiyHo + 0,2 K npn +25°C

BoixogHoit

curHan TemnepaTypsbl: 0-10 B unu 4...20 mA

TemnepaTypa npu xpaHenun: -5...+60°C,

OKpy>Katolleit cpeabl: npu akcnnyartauuu: -5..+60°C

HonroBpemexHas

cTabunbHOCTb: +1% B rog

Kopnyc: NNacTuK, YCTONUMBLIA K yNbTPathoneToBoMy U3nyueHnio,

nonvamug, 30 % ycuneHne CTEKNAHHBIMU Wapukamu,
¢ bbicTpO3aBOPaUMBAEMBIMY BUHTAMU

(komBuHauma wWnuy / KpecToBoi wnuyl,

LBeT —TpaHcnopTHblil benbiii (aHanoruyen RAL 9016),
Kpbllka aucnnen npospauxanl

Paamepsbl kopnyca:

72 x 64 x 37,8mm  (Tyr1 6es gucnnes)
72 x 64 x 43,3mm  (Tyr1 ¢ gucnneem)

MpucoennHexne kabens:

M16x1,5; c pasrpy3koii 0T HAaTAXEHWNA, CMEHHOE UCMOJIHEeHUE,
makc. BHyTpeHHuii guametp 10,4 mm

3n. nogknUeHne:

[BYX-, TPEX- N1 YeTbipexnpoBoaHoe (cM. cxemy coednHeHua)
0,14-1,5 MM2, No BUHTOBLIM 3aXMMam

CoenunHuTenbHbli kabenb:

MBX, LiYY, 4x0,14 mm2,
onuna kabensa (KL)=ok.2m

3awnTta

YYyBCTBUTENIbHOI0 3/1EMEHTA:

30HA 13 BbiCcOKOKauecTBeHHoi ctanu, V4A (1.4571), BcTaBHoik;
YyBCTBUTENbHAA ronoska @=17 mm, B=ok.2,5mm;

3aWuTHaa runbsa @=10 mm, HO =o0k. 25 mm, M10x1,0;

co wrekepom u3 nnactuka@=ok. 11 mm, HO =o0k. 25 mMm

MoHTax

(uyBCTBNTENbHLIA 3NEMEHT):

Bbipea @=11-15 mm, yctaHoBouHaa annHa (EL) =ok. 50 mm,
(hrkcupylowan KoHTpraika BXo4AT B KOMMEKT NOCTaBKY.

Knacc sawnTsi:

Il (cornacHo EN 60730)

CTeneHb 3awWmThi:

IP 65 (cornacHo EN 60529)

Hopwmbi: cooTBeTctBue CE-Hopmam, aupekTusa 2014 / 30/ EU
«3NeKTpoMarHnTHaA COBMECTUMOCTb»
cornacHo EN B61326-1, cornacHo EN 61326-2-3
OnunoHanbHo: avcnneil ¢ NoACBeTKOIA, [ABYXCTPOUHbIN,

Bbipe3 ok. 36 x 15 Mm (wupuHa x BbicoTal,
LNA UHOMKAUMM N3MEPEHHON TEMMePaTypbl U/WAu BAAXHOCTY

S+S REGELTECHNIK

www.SplusS.de €) +49101911/ 519 47-0

S-S REGELTECHNIK

VFF
VFTF

VFF
VFTF

30HI 13 BbICOKOKAYECTBEHHOW CTanu,

& +49(01911/ 5198 47-70 Rev

BCTaBHOI

. 2019-v21 RU



HYGRASGARD® VVFF
HYGRASGARD® VFTF

S

S-S REGELTECHNIK

ButpuHHbIN paTunk BnaxHoctu u Temnepatypsl (£2,0 %),
Kanubpyemblil, ¢ NnepekUYEHNEM MEXAY HECKONTbKUMH
[ManasoHaMy U aKTUBHBIM BbIXOA,0M

[abapuTHbIli uepTex VFF VFF
VFTF VFTF
C oucnneem

6es oucnnea

MI12x1.5 ]

M12x15 ‘

i

M16x1.5

C gucnieemMm

W

M16x1.5

43.3

KL
|| -2
Stecker
O O Plug -
T e il ;
& % N ) - 1 I
/ =) R
o ol | g o] of
Sonde
Probe
Tabnuua aHaueHnii Tabnuua sHaueHwit Tabnuua 3HaueHwit Tabnuua sHaueHuii Tabnuua 3HaueHui
TeMnepaTypsbl TeMnepaTypbl TeMnepaTtypbl TeMnepartypbl BNaXHOCTU
Ouan. temn.: -35..+75°C  [Ouan. temn.. -35..+35°C  [Owuan. temn.: 0..+50°C Ouan. temn.: 0..4+80°C Inan. 8n.: 0...100% oTH. BN.
°C Ua Ia °C Ua N °C Up Ia °C Ua Ia % Ua Ia
B MA B MA B MA B MA OTH. BN B MA
-35 0,0 4,0 -35 0,0 4,0 0 0,0 4,0 0 0,0 4,0 0 0,0 4,0
-30 0,5 4,7 -30 0,7 5,1 5 1,0 5,6 5 0,6 5,0 5 0,5 4.8
-25 0.9 5,5 -25 1,4 6.3 10 2,0 7.2 10 1,3 6.0 10 1,0 5,6
-20 1.4 6,2 -20 2,1 7.4 15 3,0 8,8 15 1,9 7,0 15 1,5 6.4
-15 1,8 6.9 -15 2,9 8.6 20 4,0 10,4 20 2,5 8,0 20 2,0 7.2
-10 2,3 7.6 -10 3,6 9,7 25 5,0 12,0 25 3,1 9,0 25 2,5 8,0
-5 2,7 8.4 -5 4,3 10,9 30 6.0 13,6 30 3.8 10,0 30 3.0 8.8
0 3,2 9,1 0 50 12,0 35 7,0 15,2 35 4.4 11,0 35 3,5 9,6
5 3.6 9,8 5 5,7 13,1 40 8,0 16,8 40 5,0 12,0 40 4,0 10,4
10 4.1 10,5 10 6.4 14,3 45 9,0 18,4 45 5,6 13,0 45 4.5 11,2
15 4,5 11,3 15 7.1 15,4 50 10,0 20,0 50 6.3 14,0 50 5,0 12,0
20 5,0 12,0 20 7.9 16,6 55 6,9 15,0 55 5,5 12,8
25 55 12,7 25 8,6 17,7 60 7,5 16,0 60 6,0 13,6
30 5,9 13,5 30 9,3 18,9 65 8,1 17,0 65 6,5 14,4
35 6.4 14,2 35 10,0 20,0 70 8.8 18,0 70 7.0 15,2
40 6,8 14,9 75 9.4 19,0 75 7.5 16,0
45 7.3 15,6 80 10,0 20,0 80 8,0 16,8
50 7.7 16,4 85 8,5 17,6
55 8.2 171 90 9,0 18,4
60 8,6 17.8 95 9,5 19,2
65 9.1 18,5 100 10,0 20,0
70 9,5 19,2
75 10,0 20,0

Rev. 2019-V21 RU

€) +491(01911/ 519 47-0

& +49(01911/ 518 47-70

www.SplusS.de

S+S REGELTECHNIK




HYGRASGARD® VFF
HYGRASGARD® VFTF

ButpuHHbIN paTunk BnaxHoctu u temnepatypsl (£2,0 %),

Kanuﬁpyemuﬁ, C nepeknivYeHnemM Mexnay HeCKoJibKumu
AnanasoHaMn U aKTUBHbIM BbIXOA0M

S-S REGELTECHNIK

S+S REGELTECHNIK www.SplusS.de

€) +49101911/ 519 47-0

& +49(01911/ 5198 47-70

Cxema nogkoueHna VFTF-U Cxema nogkniouerna** VFTF-I1
o o C ancnneem o o C ancnneem
= —1 | = K=
} . Passive Plug - }  Passive Plug —
| sensor display oN W‘ DIP switches | Sensor display ON | DIP switches
| multi-range | multi-range
| Qg‘ switching | 15 } switching
\ _ | \ ¢ rH |
\_ Offset I Offset \_ Offset I Offset
_ } Temperature: £+ 5 K ) _ } Temperature +5K
| ( ) Humidity: + 10 % r.H. | ( ) Humidity: + 10 % r.H.
11213 4 ] L 2ls]a ~ )
S92 BT s2
3o £EO > o £ gE
<< > ST g o
> £ oo . £ e g;
dz2° o) g S 5¢<
+ T e s T2
mo 5 S SN
> 2% <« 5353
S 5 2% 8
IS EL =2 m A
£ EE~9
= £3
=1 23
e o 5 5
© o
3-npoBoaHoe VFF-U 2- nnu 3-npoBoaHoe VFF - |
noAKtoYeHne nopknioueHne * (TpaHcmuTTEp)
+UB 24V AC/DC +UB 24V DC
Output humidity in % r.H. 0-10V Output humidity in % r.H. 4-20mA
Free Free
_UB-GND -UB-GND (optional for backlighting)
4-npoBofHoE VFTF-U 3- nnu 4-nposoaHoe VFTF-I
noaksoyeHne noaknoueHne** (V)
+UB 24V AC/DC *u24vbe
Output humidity in % r.H. 0-10V Qutput humidity in % r.H. 4-20mA
Output temperature in °C 0-10V Output temperature in °C 4-20mA
_UB-GND -UB-GND (optional for backlighting)
*,
[unana3oHbl U3m. DIP DIP HarpysouHas gunarpamma VFF Moakniouehme™
TEMnepartypbl 1 5 4. 20MA VFTF 2-NpOBOHOE MOLKIIQUYEHUE LA YCTPOICTB
(HacTpauBaemsbie) bea gucnnea/ ¢ gucnneem (6es noacserku)
_35..+75°C ON ON 4 3-npoBoAHOE NOAKIIIOUEHWE ANA YCTPOIACTB
800 C NMoOCBEYNBAEMbIM OUCMNEEM
-35...+435°C OFF OFF
0..+50°C (default) OFF ON 700 T Moakniouerne **
0...+80°C ON OFF 5E w0 1 3-NpoBoAHOE NOAK/KYEHNE A YCTPOACTB
o 6es3 gucnneda /¢ gucnneem (bes noacseTku)
% —_— Afa”:;;'ble 4-npoBOJHOE NOOKIIOUEHNE ANA YCTPONCTB
8 C NOACBEYMBAEMBIM ANUCMIIEEM
g 400 +
gs B cnyuae Bapuanta | 0643aTensHo Heobxoanmo
w1 noAKNI0UNTL BbIxof «BnaxHocTb»!
250 T
200 +
R L
10 15 20 25 30 3536 40
Operating voltage (V DC)

Rev. 2019-V21 RU



HYGRASGARD® VVFF

b' ? HYGrAsGARD® VFTF

ButpuHHbIN paTunk BnaxHoctu u Temnepatypsl (£2,0 %),
Kanubpyemblil, ¢ NnepekUYEHNEM MEXAY HECKONTbKUMH

S+S REGELTECHNIK Anana3oHaMun N aKTUBHbIM BbIXO40M

VFF
VFTF
C gucnneem

HYGRASGARD® VFF BuTpuHHbii patunk BnaxHoctn (= 2,09%), Premium

HYGRASGARD® VFTF  BuTpuHHbI/ gaTumnk BRaxHoct 1 Temnepatypsbl (+2,0%), Premium

Tun /WG02 [OuanasoH M3M. / MHAMKauma Bebixopg, Oucnneit  Aprt. Ne
BNaXHOCTb Temneparypa BNaXHOCTb Temneparypa
VFF-I BapuaHr |
VFF-I 0..100% otH.BN. — 4..20mA - 1201-6122-0000-100
VFF-I DISPLAY 0..100% otH.BN. - 4..20mA - m 1201-6122-0200-100
VFF-U Bapuant U
VFF-U 0..100% otH.BN. — 0-10 B - 1201-6121-0000-100
VFF-U DISPLAY 0..100% oTH.BN. — 0-108B - ® 1201-6121-0200-100
VFTF-I BapuaHr |
VFTF-I 0..100% otH.Bn. -35...+475°C 4..20mA 4..20mA 1201-6122-1000-100
-35...+435°C

0...+50°C

0...+80°C
VFTF-I DISPLAY 0..100% otH.Bn. (4x cm. Bblwe)  4...20MA 4..20mA 1201-6122-1200-100
VFTF-U Bapuant U
VETF-U 0..100% oTH.Bn. —35...475°C 0-108B 0-10B 1201-6121-1000-100

-35...+435°C

0...+50°C

0...+80°C
VFTF-U DISPLAY 0..100% otH.Bn. (4x cm. Bbiwe) 0-10 B 0-10 B 1201-6121-1200-100

Rev. 2019-V21 RU €) +491(01911/ 519 47-0 & +49(01911/ 518 47-70 www.SplusS.de S+S REGELTECHNIK



